第２回 沖縄 (うちなー)オープンシニア
バドミントン大会 趣 意 書

   
　平素より沖縄県バドミントン協会並びに沖縄県シニアバドミントン連盟に対し、ご支援・ご協力を賜り心から感謝申し上げます。
バドミントン競技は、東京オリンピックでは活躍することができませんでしたが、その後の世界各地のオープン大会においては各種目で優勝や上位入賞を重ねております。近年、若手の活躍が目立っておりますが、生涯にわたって幅広い年齢層において盛んに行われているスポーツ競技であります。
最近は新型コロナウイルスとの共生が求められ、新たな生活様式を模索しているところです。このような中ですが、バドミントン競技を楽しむ全国のシニア競技者の皆様を沖縄にお招きし、試合を通しての交流と、沖縄の自然や文化に触れていただくことを目的に、第２回沖縄オープンシニアバドミントン大会を開催することにしました。
多くのシニアバドミントン愛好者が、和気あいあいとプレーを楽しみながら健康で爽やかな汗をかいていただき、また、沖縄の名所や文化施設を巡りながら少しでも沖縄に触れて貰いたいと考えております。
　令和５年４月８日（土）、４月９日（日）の両日、那覇市民体育館において、沖縄らしい賞品をご用意し当該大会を開催いたしますので、多くのシニアバドミントン愛好者が仲間をお誘いの上、ご参加されますよう心よりお願い申し上げます。
　
　令和４年６月吉日
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