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・競技開始時間が、要項では１０時になっておりましたが、参加者多数のため両日とも９時３０分に開始しますのでよろしくお願いいたします。
・確認はしておりますが、選手名に誤字、脱字等がありましたら大会事務局へご連絡下さい。
・領収証は県名で準備しておりますが、必要な方は受付でお知らせ下さい。また個人名での領収証が必要な方は事前に宛名（会社名等）を大会事務局へご連絡下さい。
・受付は正面入り口内で行っております。各県別個人で受付を行って下さい。プログラムを配布致します。
・体育館駐車場はありますが、もし満車の場合は、体育館西の総合グランド駐車場をご利用下さい。
・小競技場は、放送が入りませんのでコールには、十分注意して下さい。大競技場と小競技場のそれぞれのタイムテーブルで流し込み方式で進行します。
・体育館の開館は８時を予定しております。開始式は９時１０分より行いますので、９時に各県プラカード前にご整列下さい。
・ホールでガット張り等のブース販売が予定されております。
