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関係各位
沖縄県バドミントン協会公印
省略

会　長　　金城　芳雄　　

平成29年度日本体育協会公認指導員（バドミントン指導員４級）
養成講習会の開催について（ご案内）

拝啓　早春の候、ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。平素は、本協会への取り組みにご理解をいただき、誠にありがとうございます。
　さて、昨年のオリンピックにおいて、女子ダブルスで金メダル、女子シングルスで銅メダルを獲得するという快挙があり、バドミントン競技が社会的にも大きく取り上げられる時代になってきました。
　沖縄県においても、最近ではジュニアの競技力向上をきっかけに、中学や高校でも全国で活躍する選手が増えてきており、バドミントン競技を取り巻く環境は年々レベルアップしてきているものと思われます。
　そこで本協会では、今後、沖縄県内において、さらなる競技力向上を図るためには、選手のみならず、指導者のレベルアップも図る必要があると考えております。
　つきましては、「平成29年度日本体育協会公認指導員（バドミントン指導員４級）
養成講習会」を開催することにいたしました。この機会にバドミントン競技における指導方法を体系的に学んでいただき、これからの指導に役立てていただきたいと思っており　ますので、多数の方が受講いただくようお願いいたします。

敬 具








平成29年度日本体育協会公認指導員（バドミントン指導員４級）
養成講習会　開催要項（案）

１．目　的
　　地域のバドミントンクラブ、小中高の部活動などにおいて、主に初めてバドミントン競技に触れる子供たちや初心者を対象に、バドミントン競技の専門的知識を活かし、基礎的な指導を行える指導者を養成する。

２．主　催
　　公益財団法人　日本体育協会　　公益財団法人　日本バドミントン協会

３．主　管
　　公益財団法人　沖縄県体育協会　沖縄県バドミントン協会

４．カリキュラム
　　（１）共通科目　35時間（通信講座）　（２）専門科目　42時間

５．開催期日
　　７月～１０月の土日に実施予定

６．開催場所
　　沖縄県体育協会会館（予定）

７．受講条件
　平成29年4月1日現在、満18歳以上の者で、日本バドミントン協会登録者、かつ
日本バドミントン協会公認審判員（３級以上）あるいは取得予定者。

８．受講申し込み
　　受講希望者は、４月14日までに下記担当へEメールにて申込みをお願いします。
なお、当協会への申込みとは別に、日本体育協会のホームページ内、「指導者マイ
ページ」（http://my.japan-sports.or.jp/login）への申込が必要となります。詳細については、申込み後、ご説明いたします。

９．受講料　　34,920円（税込）※受講料は変更になる場合があります。
　　（内訳）共通科目：19,800円（税込）　専門科目：15,120円（税込）　
以　上
担当：事務局　宮良
（e-mail:koucha211@gmail.com）
